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1. PotroSnik ima 1000 tolarjev dohodka, ki ga porabi samo za nakup dveh dobrin: hrane in obleke. Alternativne
moZznosti potroSnje so prikazane v spodnji tabeli. Na os x nanasamo koli¢ino obleke, na os y pa hrane.

Kombinacija |12 |3 |4 |5 |6

Hrana 514 (3 |2 |1 |0

Obleka 0|1 |2 (3 |4 |50
0 [0 |0 |O

Dolocite pravilno trditev:

a) cena hrane je 20 tolarjev

b) oportunitetni stroSek nakupa obleke je 10 enot hrane
c) naklon premice cene je —0,1

d) cena obleke je 200 tolarjev

e) naklon premice cene je —10

2. V tabeli so zapisane cenovne in kriZne elasti¢nosti povpraSevanja po dobrinah A in B. Na podlagi spodnje tabele
ocenite v kakSnem razmerju sta dobrini A in B.

A B
A |-0,25]-31
B |-31 |-2,50

a) Giffenovo blago

b) luksuzni dobrini

c) substituta

d) komplementarni dobrini
e) inferiorni dobrini

3. V trgovini z igracami so prejsnji teden zmanjSali ceno avtomobilckom, zato so se jim celotni prihodki zmanjsali. 1z
tega lahko sklepamo, da je povprasevanje po avtomobilckih:

a) elasti¢no

b) neelasti¢no

¢) usklajeno elasti¢no
d) usklajeno neelasti¢no
e) popolnoma elasti¢no

4. Potrebni pogoj za doseganje maksimalnega dobicka v razmerah popolne konkurence na dolgi rok je:

a) P=LACmin

b) P>=LMC

c) P=LMC

d) P>=LACmin

e) P=LMC=LACmin

5. Negativno dohodkovno elasti¢nost povpraSevanja imajo dobrine.

a) inferiorne

b) luksuzne

c) substitucijske

d) normalne

e) komplementarne
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6. Trzna krivulja povpraSevanja v popolni konkurenci je

a) popolnoma elasti¢na

b) naraS¢ajoca

¢) popolnoma neelasti¢na
d) enaka mejnim stroSkom
e) padajoca

7. Ko je celotni produkt maksimalen:

a) je tudi povprecni produkt minimalen
b) je mejni produkt negativen

c) je povprecni produkt maksimalen

d) je mejni produkt pozitiven

e) je mejni produkt nic¢

8. Popolnokonkurencno podjetje ima v kratkem obdobju FC=10 SIT. Pri proizvodnji osmih enot proizvoda ima
podjetje VC=30 SIT. Pri proizvodnji devetih enot pa ima podjetje TC=55 SIT. Mejni stroski podjetja pri proizvodnji
devetih enot so:

a) 40
b) 10
c) 25
d) 15
e) 30

9. Za popolnega konkurenta velja, da:

a) so AC minimalni, ko so enaki AVC

b) je proizvodno neucinkovit

c) je alokacijsko ucinkovit

d) se nahaja v tocki indiferentnosti, ko je P=ACmin
e) se nahaja v tocki preloma, ko je P=AVCmin

10. prikazuje vse kombinacije dveh dobrin, ki potrosSniku prinasajo enako zadovoljstvo.

a) premica cene

b) transformacijska krivulja
¢) cenovno potroSna krivulja
d) krivulja povprasSevanja

e) indiferencna krivulja

11. Ce se zaradi proporcionalnega povecanja nalozb proizvodnih dejavnikov proizvodnja proporcionalno poveca:

a) noben odgovor ni pravilen

b) zaradi zakona o padajocem donosu, so donosi obsega vedno padajoci
¢) so donosi obsega konstantni

d) so donosi obsega padajoci

e) so donosi obsega naraScajoci
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12. Predpostavite, da Student svoj dohodek v celoti porabi samo za nakup mleka in soka. Dohodek Studenta znaSa
12000 SIT. Cena mleka je enaka 120 SIT cena soka pa 40 SIT. Pri trenutni potroSnji teh dveh dobrin je mejna
koristnost mleka 15. Kaksna bi morala biti mejna koristnost soka, da se bo Student nahajal v ravnotezju?

a) mejna koristnost soka mora biti 5
b) mejna koristnost soka mora biti 1/3
¢) mejna koristnost soka mora biti 4
d) mejna koristnost soka mora biti 3
e) mejna koristnost soka mora biti 45

13. Katera izmed predpostavk o potroSnikovih preferencah ne velja za komplementarne dobrine?

a) popolnost preferenc
b) indiferentnost krivulj
C) tranzitivnost

d) vec je bolje kot manj
e) o krizni elasti¢nosti

14. P=MC je pogoj za doseganje maksimalnega dobicka v popolni konkurenci na kratek rok.

a) obvezni
b) potrebni
c) zadostni
d) dolgorocni
e) monopolni

15. Ce je povpraSevanje monopolista usklajeno elasti¢no je mejni prihodek monopolista

a) nic¢

b) elasticen

¢) maksimalen

d) najprej narasca in potem pada
e) ena

16. Popolnokonkuren¢no podjetje ima naslednjo funkcijo celotnih stroskov: TC=Q? — 60Q + 300. ZapiSite funkcijo
mejnih stroSkov:

a) MC=2Q-60Q

b) MC=Q-60

c) MC=2Q-60

d) MC=2Q+300

e) noben odgovor ni pravilen

17. (VEZAVA NA PREJSNJE VPRASANIJE) Kateri obseg proizvodnje bo podjetje izbralo, e je trzna cena proizvoda
P=140 denarnih enot in Zeli maksimirati dobicek.

a) Q=40

b) Q=50

¢) noben odgovor ni pravilen
d) Q=100

e) Q=30
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18. (VEZAVA NA PREJSNJE VPRASANIJE) Izracunajte dobicek oziroma izgubo pri optimalnem obsegu poslovanja
podjetja.

a) noben odgovor ni pravilen
b) 45000

c) 14000

d) 4300

e) 9700

19. Gospodarstvo se nahaja pod transformacijsko krivuljo:

a) ko so produkcijski faktorji nezaposleni

b) ko so produkcijski faktorji polno zaposleni
c) ko so produkcijski faktorji v izobilju

d) ko pride do tehni¢ne inovacije

e) ko so produkcijski faktorji specializirani
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20. Pri pridelavi hmelja je priSlo do obCutnega zniZanja stroskov zaradi tehni¢ne inovacije. Spremembe na trgu hmelja
ustrezno prikazuje slika (Crtkana krivulja prikazuje spremembo). SLIKANO Z MOBITELOM!

a)

¢) na trgu hmelja ne pride do sprememb

d)
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21. (VEZAVA NA PREJSNJE VPRASANIJE) Spremembe na trgu piva prikazuje slika (Crtkana krivulja prikazuje
spremembo). SLIKANO Z MOBITELOM!

a)

b) na trgu piva ni priSlo do sprememb

0)

d)
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22. (VEZAVA NA PREJSNJE VPRASANIJE) Na trgu piva so se zgodile naslednje spremembe (oznake: + povecanje, -
zmanjSanje, 0 nespremenjeno)

a) povpraSevanje +, obseg povprasevanje 0, ponudba 0, obseg ponudbe +, ravnotezna koli¢ina +, ravnotezna cena +
b) povpraSevanje 0, obseg povprasevanje +, ponudba +, obseg ponudbe 0, ravnoteZna koli¢ina +, ravnoteZna cena -
c) povprasevanje 0, obseg povprasevanje -, ponudba -, obseg ponudbe 0, ravnoteZna kolic¢ina -, ravnoteZna cena +
d) povpraSevanje 0, obseg povpraSevanje -, ponudba -, obseg ponudbe -, ravnoteZna kolicina -, ravnoteZna cena +
e) povprasevanje -, obseg povprasSevanje 0, ponudba 0, obseg ponudbe -, ravnotezna koli¢ina -, ravnotezna cena -

23. Zaradi zmanjSanja cene marelic iz 100 na 80 tolarjev se je obseg povprasevanja po marelicah povecal iz 90 na 100
ton. PovpraSevanje po marelicah je:

a) popolnoma neelasti¢no
b) elasticno

¢) neelasticno

d) popolnoma elasti¢no
e) usklajeno elasti¢no

24. Ugotovite, pri katerem obsegu proizvodnje je toCka preloma, Ce veste, da ima popolnokonkurencno podjetje
naslednjo funkcijo povprecnih stroskov: AC=Q*- 14Q +36

a) 8
b) 6
c) 14
d) 12
e)7

25. Katera od navedenih ni vstopna ovira pri monopolu?

a) noben odgovor ni pravilen

b) licenca

¢) nadzor nad klju¢nimi produkcijskimi faktorji
d) patent

e) neelasticno povpraSevanje
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RESITVE:

1c
2d
3b
4c
5a
6e
7e
8d
9c
10e
11c
12a
13d
14b
15a
16¢
17d
18e
19a
20a
21c
22b
23c
24e
25e

Resitve naj bi bile pravilne, edino ¢e se je zmotil skener od Sviglja ;-) potem vam ne morem pomagati. Zal!
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